Soluzioni  [ A ]
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              4.          y” + y’ – 2 y  =  cosx – 3 senx

5.
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6.
Ogni insieme di numeri reali non vuoto e limitato superiormente ammette estremo superiore.
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Soluzioni  [ B ]
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 4.          y” - y’ – 2 y  =  senx – 3 cosx

5.
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6.
Ogni successione limitata ammette una sottosuccessione convergente.
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Soluzioni  [ C ]
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 4.          y” - 3 y’ + 2 y  =  senx – 3 cosx

5.
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6.
f monotòna  
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 f iniettiva

Le funzioni iniettive e continue in un intervallo sono monotòne.

Soluzioni  [ D ]
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 4.          y” – 3 y’ + 2 y  =  cosx + 3 senx

5.
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6.
f , g infinitesimi o infiniti simultanei per x → x0 , derivabili in U ( x0 ) - { x0 } , g , g’ 
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